

王皓父母:努力、拼搏、坚持



王皓的父母

据新华社电 8月8日,中国选手王皓在乒乓球男子团体的决赛双打比赛中出场,最终率队夺得冠军,为中国

乒乓球队历史上第四次包揽单届奥运会乒乓球金牌立下汗马功劳。而在万里之外的吉林省长春市,王皓的父母赛后相互拥抱庆祝的一幕令人动容。他们坦言,王皓的努力、拼搏、坚持成就了他今天的辉煌,这是他人生中最宝贵的财富。

赛前,王皓的父母王忠全、刘志英早早来到长春市全民健身中心内,与等候在那里的“皓迷”们一同期待儿子和队友们的决赛表现。他们表示,虽然中国队的实力要强于对手,但是队员决战时能否正常发挥还是会让他们有

些紧张。“我想王皓会顶住压力,毕竟他是一个老队员,应该起到一个顶梁柱的作用。”王皓的母亲刘志英说。

团体决赛前二轮过后,中国队率先斩获2分,这也使老两口紧张的心情舒缓了一些。当王皓、张继科登场亮相时,父亲王忠全的目光中透露出一丝丝喜悦。“从他的眼神中我能感觉到他很自信,他做的已经很好了,尤其是在团体半决赛中,他确实起到了稳定军心的作用。”

最终在双打比赛中,王皓与张继科一路高歌猛进力助团队夺得冠军。

老两口也终于按耐不住自己的兴奋之情,先后起立为儿子精彩的表现鼓掌叫好。

“终于拿到冠军了,我们非常高兴,这些年的努力没有白白的付出,没有让大家失望!”母亲刘志英激动的说。

尽管王皓未能在本届奥运会上收获其期盼已久的单打金牌,但老两口依旧为儿子的表现感到骄傲。父亲王忠全说:“他已经连续参加了3届奥运会,这12年的时间他一直在努力,一直在拼搏,一直在坚持,正是因为有了这种精神,他才能够3次闯进决赛,3

次站在亚军的领奖台,我为他感到骄傲。”

岁月不饶人,伴随着常年的伤病困扰,如今29岁的王皓已不再是12年前那个初出茅庐的青涩小生。谈及王皓未来的发展,母亲刘志英说:“孩子年龄大了,能不能继续打下去不好说,如果国家还需要他,他可能还会坚持,因为毕竟他还是有经验的队员。总而言之,希望他在今后的工作中努力、拼搏、坚持下去。”

奥运父母汇

获第一枚奥运金牌 拉丁美洲岛国放假欢庆

本报综合消息 据英国媒体报道,在2012伦敦奥运会男子400米的决赛中,吉拉尼·詹姆斯获得冠军。在得到这一消息后,他的祖国格林纳达(拉丁美洲岛国)的总理宣布全国放假半天,让全国人民去庆祝这一历史性的时刻,因为这是这个国家历史上获得的第一块奥运会金牌。

格林纳达位于加勒比海地区的东南,总人口不到110000人。“这真

是一个神奇的时刻。”总理的新闻发言人理查德·西门说:“这可以说是让格林纳达在真正意义上出现在国际体育的大家庭里,而之前这是不存在的。”

在比赛中,19岁的詹姆斯以43.94秒的成绩第一个跑过终点,多米尼加共和国的桑托斯和特立尼达和多巴哥(拉丁美洲岛国)的戈登分别获得第二名和第三名。

为了能够见证詹姆斯夺冠,格

林纳达在4个公园和体育馆里竖起了巨大的屏幕,观众们都身穿国旗的颜色:绿色、金黄色和红色的衣服。在詹姆斯冲过终点的瞬间,格林纳达的人民冲上街头,尽情地欢呼。

政府部门在中午就关闭了,狂欢者都到詹姆斯的家乡集会。歌手们还专门为他创作了一首歌曲。“对我们来说这就像是一个狂欢节,我们的庆祝活动将会持续三到四天。”

理查德·西门说。

(琳琳)

金童玉女终成好事

本报综合消息 据马来西亚媒体报道,在伦敦奥运会男单决赛中失利的马来西亚羽毛球名将李宗伟于8月7日飞抵吉隆坡,在被问及奥运会后大婚的“新娘会是黄妙珠吗?”李宗伟首次给出了肯定的回应“应该是”!

上月李宗伟曾透露将在明年结婚,并在奥运会后公布女友身份。在伦敦奥运会期间,媒体就已经追踪到黄妙珠和李宗伟的母亲在看台上观战的镜头。而在男单决赛前夕,三人结伴走出酒店被媒体拍个正着。此次

黄妙珠也与李宗伟乘坐同一班机回国,在车上等候李宗伟时又被记者发现。李宗伟和黄妙珠曾被视为马来西亚羽坛的金童玉女,一度传出分手的消息,如今终于走到了一起。

(新体)

示:“该男子过于靠近一个小型抗议者团体,他的行为和衣着和那些人非常接近。警察做出了逮捕决定,因为他可能做出妨害公共治安的行为。”

事实上,沃斯福德在2010年被查出患有帕金森综合症,肌肉僵硬导致他的脸部不能有表情。被捕两小时后,无辜的他被无罪释放。

(综合)

一观众因“不会笑”被捕

本报综合消息 据英国《卫报》消息,近日,在公路自行车赛场,一名观众因为“不会笑”而被英国警方逮捕,随后这名观众被证明因患有帕金森而不能完成“笑”这个动作。

现年54岁的沃斯福德曾是一位军人和武术教练,他在观看公路自行车比赛时被警方认为“不像周围观众一样享受奥运会的比赛”而被逮捕。英国警方在一份声明中表

示:“该男子过于靠近一个小型抗议者团体,他的行为和衣着和那些人非常接近。警察做出了逮捕决定,因为他可能做出妨害公共治安的行为。”

事实上,沃斯福德在2010年被查出患有帕金森综合症,肌肉僵硬导致他的脸部不能有表情。被捕两小时后,无辜的他被无罪释放。

(丁雪)

花絮

本报综合消息 8月8日,在伦敦奥运会男子十项全能的撑杆跳比赛中,发生了惊险的一幕,古巴选手拉佐·博格斯在一次试跳时,他在半空中时所撑的杆忽然断成三段。博格斯也险些着地,好在厚厚的护垫保护了他。古巴人显然受到了惊魂一幕的影响,再次起跳时没完成比赛。

解说员解释:“一般情况下,两种情况造成断杆,一是质量问题,二是杆

周口晚报社暑期大型公益活动——

2012·高考尖子励志报告会

时间:8月11日上午8时 地点:周口人民会堂

成功人人渴望,方法如何拥有?由周口日报社、共青团周口市委主办的暑期大型公益活动——2012·高考尖子励志报告会,将于8月11日(周六)上午8时在周口人民会堂

举办。今年报告团成员将由毕业于百年名校——淮阳中学的6位考入清华、北大、中科大、复旦、南开等重点院校的高考尖子(三位理科生、三位文科生)及其班主任和家长组成。

届时,他们将为现场家长和学生揭晓走进名校的成功经验、学习心得和家教故事,并现场回答提问。

本次公益报告会门票免费,本报小记者和全市中小学生均可参

加。根据安排,小记者参加报告会时需家长陪同,可凭小记者证领取两张门票;为了满足中小学生(非小记者)及其家长的要求,非小记者每人限领一张门票;今天起开始领票,领

完为止。

领票地点:市区七一中路周口日报原址一楼
咨询电话:13592220007
18736240557

部分报告团成员简介

	姓名:刘彬彬 性别:男 毕业学校:淮阳中学 高考分数:668 考取学校:清华大学		姓名:张世林 性别:男 毕业学校:淮阳中学 高考分数:658 考取学校:北京大学		姓名:何祖冲 性别:男 毕业学校:淮阳中学 高考分数:655 考取学校:复旦大学		姓名:于慧慧 性别:女 毕业学校:淮阳中学 高考分数:620 考取学校:南开大学		姓名:刘海伦 性别:男 毕业学校:淮阳中学 高考分数:648 考取学校:南开大学		姓名:李继坤 性别:男 毕业学校:淮阳中学 高考分数:636 考取学校:中科大
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

小记者活动通知